AQUARACE SESIMBRA - 20 Maio 2023



AQUARACE SESIMBRA é uma prova de corrida e canoagem realizada numa iniciativa conjunta da Associação Limited Edition Team e da Câmara Municipal de Sesimbra.

As equipas compostas por apenas 2 elementos, irão efetuar um percurso com um total de 15 km, 10 km em corrida na Serra e 5 km no Mar, na modalidade de canoagem.

A emblemática Ribeira do Cavalo será o ponto de picagem na modalidade de canoagem e o famoso Castelo de Sesimbra será o ponto de passagem e picagem na modalidade de corrida.

Com partida e chegada na Praia do Ouro, em Sesimbra, este ano os atletas poderão inscreverse nas categorias Elite (competitivo) ou em Open (não competitivo).

Principalmente para aqueles que irão participar sem qualquer pressão competitiva (categoria Open) a modalidade de canoagem vai ser simplesmente fantástica para desfrutar de paisagens inesquecíveis sobre a Vila de Sesimbra.

As inscrições são limitadas a 200 atletas (100 equipas de 2 elementos), pelo que as equipas que desejarem participar deverão inscrever-se rapidamente.

Informações e Inscrições: https://aquarace.pt/regulamento/

1ª FASE até 30 de abril de 2023 (valores por atleta)

Categoria Elite: 20€ (n/ sócio Limited Edition Team) - 18€ (sócio Limited Edition Team)
Categoria Open: 18€ (n/ sócio Limited Edition Team) - 16€ (sócio Limited Edition Team)

2ª FASE até 13 de maio de 2023 (valores por atleta)

Categoria Elite: 22€ (n/ sócio Limited Edition Team) - 20€ (sócio Limited Edition Team)
Categoria Open: 20€ (n/ sócio Limited Edition Team) - 18€ (sócio Limited Edition Team)

O Clube PT oferece o reembolso de 5 € na inscrição de equipas em que ambos os atletas sejam sócios do Clube. Para beneficiarem desta oferta, as equipas, deverão enviar para a Secretaria uma cópia do comprovativo da inscrição na Aquarace Sesimbra 2023.

